











PROGRAME DE MARE ÎNSEMNĂTATE PENTRU PROGRESUL MULTILATERAL AL ROMÂNIEI SOCIALISTE, SUB CONDUCEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PENTRU SPORIREA CONTRIBUȚIEI LA PROMOVAREA CAUZEI PĂCII ȘI ÎNTELEGERII ÎN LUME

Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. de a propune re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român la Congresul al XIII-lea al partidului...

în paginile presei de peste hotare, în emisiunile de radio și televiziune din diferite țări. Sint în mod deosebit subliniate rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și desfășurarea politicii conștiente a României socialiste...

Amplu ecou internațional al lucrărilor Plenarei C.C. al P.C.R., al Hotărârii cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului

„TRUBUNA LUDU”, organ al C.C. al P.M.U.P., și „RZEZYBOSPOLITA”, organ al guvernului polonez, au publicat corespondențe din București în care se informează despre adoptarea, în unanimitate, de către Plenara C.C. al P.C.R. a propunerii Comitetului Politic Executiv al C.C. cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu...

„NESPZABDASAG”, organul central al C.C. al P.M.S.U., sub titlu „A fost convocat Congresul P.C.R.”, a informat despre hotărârea Plenarei Comitetului Central cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului...

MOSCOVA Propuneri ale guvernului sovietic privind preîntîmpinarea militarizării spațiului cosmic

MOSCOVA 30 (Agerpres). — Guvernul sovietic — anunță agenția T.A.S.S. — a dat publicității o declarație prin care propune guvernului Statelor Unite să înceapă tratative bilaterale privind preîntîmpinarea militarizării spațiului cosmic...

ROMA „Linia politică a Partidului Comunist Italian rămîne cea a alternativei democratice”

ROMA 30 (Agerpres). — Linia politică a Partidului Comunist Italian rămîne cea a alternativei democratice — a declarat Alessandro Natta, secretar general al P.C.I., într-un interviu referitor la strategia de perspectivă a comunistilor italieni...

ORIENTUL MIJLOCIU Scrisoare a guvernului libanez adresată secretarului general al O.N.U. în legătură cu noile acte de agresiune ale Israelului

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Guvernul Libanului a adresat secretarului general al O.N.U. o scrisoare prin care atrage atenția asupra unor noi acte de agresiune ale Israelului asupra teritoriului libanez...

AMERICA CENTRALĂ Rezoluție a Congresului S. U. A. în sprijinul inițiativei Grupului de la Contadora

WASHINGTON 30 (Agerpres). — Senatul Statelor Unite a aprobat rezoluția ratificată anterior și de Camera Reprezentanților — prin care se exprimă sprijinul față de inițiativa Grupului de la Contadora...

NATIUNILE UNITE Necesitatea acordării independenței populului din Samoa de est

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Comitetul pentru decolonizare al O.N.U. a cerut Statelor Unite să acorde neîntîrziată independența poporului din Samoa de est...

Sporirea profiturilor societăților transnaționale

PARIS 30 (Agerpres). — Societățile transnaționale controlează aproximativ 40 la sută din producția industrială și 50 la sută din comerțul exterior al țărilor lumii a treia...

ZIUA NAȚIONALĂ A CANADEI

Excelenței Sale Doamnei JEANNE SAUVE Guvernator general al Canadei Rideau Hall OTTAWA

Cu prilejul Zilei naționale a Canadei, doresc să vă adresez calde felicitări și cele mai bune urări pentru prosperitatea și progresul poporului canadian...

TELEGRAMĂ

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis o telegramă primului ministru al Canadei, John Turner, cu prilejul aniversării Zilei naționale a acestei țări...

CIUDAD DE MEXICO „Majorarea ratei dobinzilor absoarbe veniturile țărilor în curs de dezvoltare”

CIUDAD DE MEXICO 30 (Agerpres). — Majorarea ratei dobinzilor absoarbe veniturile țărilor în curs de dezvoltare și provoacă un flux al capitalului către S.U.A., unde devine sursă de finanțare a deficitului bugetal al acestor țări...

AMERICA LATINĂ Repercusiunile negative ale datoriei externe asupra proceselor democratice din regiune

MADRID 30 (Agerpres). — Într-o corespondență din Madrid, agenția Inter Press Service relatează că trei lideri politici latino-americani care au vizitat, recent, Spania, au evitat să discute despre impactul negativ al datoriei externe asupra proceselor democratice...

AGENTIE DE PRESĂ - pe scurt

CONVOBIRI. Agenția A.D.N. informează că la Stralsund (R.D.G.) au avut loc convorbiri oficiale între Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., și Olof Palme, primul ministru al Suediei...